



காலைக்கதிர்

Kalaikkathir

வியூயல் 07 வள்ளூவர் ஆண்டு 2054 ஆனி 14 புதன்கிழமை 28.06.2023 கதிர் 229

வடக்கு நீர் வளத்துக்குப் பொருத்தமற்ற

நயினாமடு சீனி ஆலைக்கு தமிழ் அரசுக் கட்சி எதிர்ப்பு

அதன் பேச்சாளர் எம்.ஏ.சுமந்திரன் அறிவிப்பு

அதிக நீர் தேவைப்படும் பயிரான கரும்பு வடக்கீர்வளத்துக்குப் பொருத்தமற்றயிர். அதனைச் செய்கை பண்ணுவதன் ஊடாக வடக்குபாலைவளமாகமாறக்கூடும். எனவே வடக்கீர் நீர் வளத்துக்குப் பொருத்தமற்ற அபிவிருத்தித் திட்டமான நயினாமடு சீனித் தொழிற்சாலையை தமிழ் அரசுக் கட்சி எதிர்க்கும். வவுனியா மக்களினதும் வடக்கு மக்களினதும் முழுமையான சம்மதம் இல்லாத எந்தவொரு அபிவிருத்தித் திட்டத்தையும் நாம் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டோம்.

இவ்வாறு தெரிவித்தார் தமிழ் அரசுக் கட்சியின் பேச்சாளர், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.ஏ.சுமந்திரன். வவுனியா நயினாமடுவில் சீனித் தொழிற்சாலைக்கு 72 ஆயிரம் ஏக்கர் நிலத்தை வழங்குவதற்கு அமைச்சரவை முடிவு செய்திருப்பது குறித்து காலைக்கதிர் பத்திரிகைக்குக் கருத்துத் தெரிவித்தபோதே அவர் இதனைத் தெரிவித்தார். இது தொடர்பில் அவர் மேலும் தெரிவித்ததாவது:



வெள்ளாட்டுவாழ்நண்பர் ஒருவர் நேற்று அழைப்பெடுத்தார். ஈழத் தமிழ் அரசியல் தொடர்பில் தொடர்ந்து கண்காணித்து வருபவர் அவர். மட்டுமல்ல, தான் வாயில் நாட்டில் ஈழத் தமிழர் சார் அரசியல் செயற்பாடுகளில் முன்னிர்வருகிறார். நாடகங்களுக்கு பின்னர் அழைப்பெடுத்தார். எடுத்த எடுப்பிலேயே "உங்கள் செய்தியை உண்மையாக்கிவிட்டீர்கள் போல" என்றார். எனக்குத் தலையம் புரியவில்லை காலும் புரியவில்லை. செய்தியை உண்மையாக்குவதா என்ற சந்தேகத்தில் "எதைச் சொல்கிறீர்கள்" என்று பொதுவாகக் கேட்டு வைத்தேன். "சீனித் தொழிற்சாலை விசயம்தான். நீங்கள் தானே அது தொடர்பில் முதன் முதலில் செய்தி போட்டதுடன் தொடர்ந்தும் எழுதி வருகிறீர்கள். உங்களைவிட ஒரு இணையத்தளம் மட்டும்தானே அந்தச் செய்தியை ஒரு தடவை போட்டது. வேறு ஒரு ஊடகமும் அது பற்றி செய்தி வெளியிடவில்லையே" என்றார். "அவர்களுக்குத் தகவல் கிடைத்திருக்காது. அல்லது ரணில் போன்ற பெரிய

இரண்டு சட்டங்களில் சபாநாயகர் ஒப்பமிட்டார்

நாடாளுமன்றத்தில் அண்மையில் விவாதிக்கப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்ட நாடாளுமன்ற வரவு செலவுத் திட்ட அலுவலக சட்டமூலத்தில் சபாநாயகர் மஹிந்த யாப்பா அபேவர்தன நேற்றையதினம் கையொப்பத்தையிட்டு சான்று பார்ப்பு செய்தார். பொதுநீதியைக் கட்டுப்படுத்தும் அதிகாரம் கொண்ட நாடாளுமன்றத்துக்கு சயாத்தீமான. பாரபட்சமற்ற பொருளாதார மற்றும் நிதிப் பகுப்பாய்வு, வருமானம் மற்றும் செலவினங்கள் பற்றிய பார்வையுடன் பொதுநீதிப் பொறுப்புகளை நிறைவேற்ற உதவும் நோக்கத்துடனும்

சீனித் தொழிற்சாலைக்கு ஆதரவளிப்பது தாயையும் தாரத்தையும் விற்றுப்பிழைக்கும் அந்தி

மாகாண முன்னாள் அமைச்சர் ஐங்கரநேசன் பாய்ச்சல்

வடக்கில் சீனித் தொழிற்சாலையைத் தொடங்கி அதன் மூலம் மகாவலி அபிவிருத்தி அதிகார சபையை வலிந்து வடக்குக்குள் கொண்டுவந்து எமது நிலத்தையும் கிழக்கும் திட்டத்துக்கு எமது

அமைச்சர் ஐங்கரநேசன், மண்மையம் மக்களையும் நேசிக்கும் எவரும் இந்தத் திட்டத்தை எதிர்க்கவேண்டும் என்றும் அவர் தெரிவித்தார். வவுனியா நயினாமடுவில்

அமைச்சரவை அனுமதி

உலக வங்கியின் 500 மில்லியன் டொலர் கடனுதவிக்கான ஒப்புநடுத்திருக்க அமைச்சரவை அனுமதி வழங்கியுள்ளது. 2023 - 2024 ஆம் ஆண்டுவரையான இரண்டு வருட காலப்பகுதிகளான அபிவிருத்தி கொள்கை நிதி வழங்கல்கள் திட்டத்தில் உலக வங்கியின் ஒத்துழைப்பை பெற்றுக்கொள்வதற்கான கலந்துரையாடல் அண்மையில் இடம்பெற்றதாக

நாடாளுமன்ற விசேட அமர்வு சனிக்கிழமையில் கூடுகின்றது

நாடாளுமன்றத்தின் விசேட அமர்வு எதிர்வரும் சனிக்கிழமை கூடுவதற்கு சபாநாயகர் மஹிந்த யாப்பா அபேவர்தன விளையிடப்பட்டுள்ளது. முன்னதாக உள்ளாட்சு கடன் மறுசீரமைப்பு செயல்முறைக்கு ஒப்புதல் பெறுவதற்காக சனிக்கிழமை காலை 10 மணிக்கு அமர்வு கூட்டப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் 16 ஆம் நிலையியற் கட்ட

சமூகச் செயற்பாட்டாளர் நிகேஷலகைதா கிப் பிணையில் விடுவிப்பு

குற்றப்படுவதற்கான ஆதரவுகளைக் களையப்பட்டு சமூகச் செயற்பாட்டாளர் பியத் நிகேஷல நேற்றையதினம் பிணையில் விடுவிக்கப்பட்டார். வாக்குமூலம் பெறுவதற்காக குற்றப்படுவதற்கான ஆதரவுகளைக் களையப்பட்டு சமூகச் செயற்பாட்டாளர் பியத் நிகேஷல நேற்றையதினம் பிணையில் விடுவிக்கப்பட்டார். 9 ஆண்டு காலத்திற்கு கைது செய்யப்பட்டார். சமூகச் செயற்பாட்டாளர் பியத் நிகேஷல நேற்றையதினம் பிணையில் விடுவிக்கப்பட்டார்.

கடன் மறுசீரமைப்புத் தொடர்பில் அலி சப்ரி சீன அமைச்சருடன் பேச்சு

சீனாவிற்கு விஜயம் மேற்கொண்டுள்ள வெளிவிவகார அமைச்சர், ஐனாதிபதி சட்டத்தரணி அலி சப்ரி பல்வேறு தரப்பினரை சந்தித்து கலந்துரையாடியுள்ளார். வெளிவிவகார அமைச்சர் அலி சப்ரி சீனாவின் எக்சிம்-ஐசு சந்தித்து கலந்துரையாடியுள்ளார். ஐசு சந்தித்து கலந்துரையாடியுள்ளார். சீனாவுடன் கடன் மறுசீரமைப்பிற்கும் சந்தர்ப்பம் கிடைக்கக்கூடியதாகவும், ஐசு சந்தித்து கலந்துரையாடியுள்ளார்.

உளழியர் சேமலாப நிதி, வங்கி வைப்பாளர்களுக்கு பாதிப்பின்றியே உள்ளாட்டுக் கடன் மறுசீரமைப்பு

உறுதி மொழி வழங்குகின்றார் ஜனாதிபதி ரணில் முன்மொழிவுகள் இன்று அமைச்சரவையில்

உள்ளாட்டுக் கடனை மறுசீரமைப்பதன் மூலம் உளழியர் சேமலாப நிதியம் உட்பட எந்தவொரு பொது நிதியின் அங்கத்துவ மிகு தீக்கும் பாதிப்பு ஏற்படாது எனவும், கடந்த காலங்களில் செலுத்தப்பட்ட உயர்வழிய நிதிய விதித்ததையும் அத எவ்விதத்திலும் பாதிக்காது எனவும் ஜனாதிபதி ரணில் வீக்ரமசிங்க தெரிவித்தார். மேலும், உள்ளாட்டுக் கடன் மறுசீரமைப்பானது நாட்டின் வங்கி கட்டமைப்பு அல்லாத எந்தவொரு அரசு அல்லாத தனியார் வங்கியின் நிலைத்தன்மையையும் பாதிக்காது

என்றும் அவர் உறுதிமொழி வழங்கினார். நாட்டில் உள்ள 50 மில்லியனுக்கும் அதிகமான வங்கி வைப்பாளர்களின் வைப்புத்தொகைக்கு எதுவித பாதிப்பும் எழுதாது என்றும், தற்போது வங்கி வைப்புத் தொகைக்கு செலுத்தப்படும் வட்டியையும் அதுபாதிக்காது என்றும் ஜனாதிபதி ரணில் வீக்ரமசிங்க தெரிவித்தார். 2022ஆம் ஆண்டின் இறுதியில், கிணக்கையின் மொத்த அரசுடன் உள்ளாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு 83,700 மில்லியன் டொலர்களாகும். இது மொத்த உள்ளாட்டு உற்பத்தியில் 128.3 சதவீதம்.

அதிகமாக அரசு கடன் இருக்கும். வெளிநாட்டு கடன் வழங்குநர்கள் நாட்டின் கடனை மறுசீரமைக்க ஏற்படும். அதற்கான எதிர்ப்பும் 5 வருடங்களில் மட்டும் உள்ளாட்டு கடனும் மறுசீரமைக்கப்பட வேண்டும். எதிர்வரும் 5 வருடங்களில் மட்டும் உள்ளாட்டு கடனும் மறுசீரமைக்கப்பட வேண்டும். அதற்கான எதிர்ப்பும் 5 வருடங்களில் மட்டும் உள்ளாட்டு கடனும் மறுசீரமைக்கப்பட வேண்டும்.

சனத் நிஷாந்தவக்கு எதிரான நீதியன்ற அவமதிப்பு வழக்கு அடுத்த மாதம் விசாரணைக்கு

நீதிமன்றத்தை அவமதித்த குற்றச்சாட்டு தொடர்பாக இராஜாங்க அமைச்சர் சனத் நிஷாந்தவக்கு எதிரான வழக்கை ஜூலை 13 விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ள மேல்முறையீட்டு நீதிமன்றம் தீர்மானித்துள்ளது. சனத் நிஷாந்தவக்கு எதிரான பெருமூன் கட்சித் தலைமை கத்தில் கடந்த ஓகஸ்ட் 23 அன்று நடைபெற்ற ஊடகச் சந்திப்பில் நீதிமன்றத்தையும் நீதிமன்றத்தையும் அவமதிக்கும் வகையில் கருத்துத் தெரிவித்தார் என்று குற்றச்சாட்டு

அஸ்வசம உதவித் திட்டம் தொடர்பான மேன்முறையீடுகளை ஆராய சிறப்புக் குழுவின் நியமிப்பு

அஸ்வசம தொடர்பில் கீடைக்கும் மேன்முறையீடுகள், ஆட்சேபனைகளை ஆராய்வதற்கான விசேட குழுவொன்றை நியமிக்க தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அவசர கூட்டத்துக்கு சுமந்திரன் ஏற்பாடு

ந.கோகதயாளன் ஜனாதிபதி மேற்கொள்ள உள்ள கடன் சீரமைப்பு தொடர்பில் பல தரப்பினரும் பங்கேற்கும் அவசர கலந்துரையாடல் ஒன்றிற்கு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.ஏ.சுமந்திரன் ஏற்பாடு செய்துள்ளார்.

மக்களின் அடிப்படை உரிமையை பொலிஸார் பாதுகாக்க வேண்டும்

மனித உரிமை ஆணைக்குழுவின் கல்முனை இணைப்பாளர் கோரிக்கை

எமது நாட்டில் நாளுக்கு நாள் ஏறிக் கொண்டு செல்லும் அத்தியாவசியப் பொருள்களின் விலையேற்றம் குடும்பத்தில் பெரிதும் பாதிப்பை ஏற்படுத்திவருகிறது. குடும்பச் சுமைகளைச் சுமக்கின்ற தாய்மார்கள் வேலைக்குச் செல்லும் போது ஏற்படும் விபிதங்கள் பற்றியும் சமூகத்தில் உள்ளவர்களின் வருமை கல்வியறிவின்மை போன்ற காரணங்களினாலும் நாளுக்கு நாள் பொலிஸ் நிலையங்களில் முறைப்பாடுகள் அதிகரித்து வருகின்றன. இந்நிலையில் புலனாய்வுகளின் போது சந்தேகநபர்களை சித்திரவதைக்குள்ளாக்கும் போலீஸார் அடிப்படை உரிமையை பாதுகாக்க வேண்டும் என மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழுவின் பிராந்திய இணைப்பாளர் அப்துல் அலீஸ் தெரிவித்தார்.

இலங்கை மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழுவின் ஏற்பாட்டில் சர்வதேச சித்திரவதைக்கு எதிரான தினத்தையொட்டி கல்முனை பிராந்தியத்திலுள்ள பொலிஸ் அதிகாரிகளுக்கான செயலாங்குலமுனை பொலிஸ் தலைமை நிலையத்தில்

மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழுவின் பிராந்திய இணைப்பாளர் அப்துல் அலீஸ் தலைமையில் இடம்பெற்றது. கல்முனை பிராந்திய நிலையத்திற்கு குடும்பக் கருது பொலிஸ் நிலையங்களிலுள்ள உயர் அதிகாரிகள் இந்நிகழ்வில் கலந்து கொண்டனர். மேலும் இணைப்பாளர் அலீஸ் தெரிவிக்கும் போது - 1994 ஆம் ஆண்டின் 22 ஆம் கிடைக்க சித்திரவதை மற்றும் வேறு கொடுமான மனிதாபிமானமற்ற அல்லது கீழ்த்தரமாக நடத்துதல் அல்லது தண்டித்தல் என்பவற்றுக்கு எதிரான சமவாய் சட்டம் ஒன்றை இலங்கை அரசு உள்வாங்கி அதனை 2012.1994 இல் அத்தாட்சிப்படுத்தியது. சிறுவர் பாலியல் தொற்றுவகைகளில் பலாத்காரங்கள் பொலிஸ் நிலையங்களில் பதிவு செய்யப்பட்டு விசாரணை செய்யப்பட்டாலும் அவைகள் சில நீதிமன்றம் வரை கொண்டு செல்லப்படாமல் சமாதானப்படுத்தப்பட்டு வருகின்றமை கவலைக்குரியது.

இதனால் தப்புச் செய்கின்றவர்கள் இலகுவில் தப்பித்துக் கொள்கின்றனர். இதற்குச் சட்ட சிகள் முன்வராமல் சமூகத்தின் ஏளனமான பார்வை ஆதாரங்கள் அழிக்கப்படும் என்பவை வழக்கொன்றைத் தொடர்வதற்கு பலமற்ற விடயங்களாக இருக்கின்றன. எம்மில் அனேகமானவர்களோடு பாலியல் தொற்றுவகை இலங்கைச் சட்டத்தில் குற்றம் என எழுதப்பட்டுள்ள விடயம் என்னவென்பது தெரியாது என்றே கூற வேண்டும். இது பற்றி 1995 ஆம் ஆண்டின் 22 ஆம் கிடைக்க தண்டனைச் சட்டக் கோவை சட்டத்தின்படி இக்குற்றம் பற்றி வரையறை செய்யப்பட்டுள்ளது. சித்திரவதைகளைக் கட்டுப்படுத்த பாரிய பங்களிப்பைச் செய்கின்ற இடம்தான் நீதிவான் நீதிமன்றம். இங்குதான் ஆரம்ப கட்டத்தில் அதிகமானோர் வருகின்றனர். அதில் சிறு தொகையினரே உயர் நீதிமன்றம் செல்கின்றனர். இலங்கை அரசமைப்பின் மூன்றாம் அத்தியாயத்தில் பதினோராம் உறுப்புரையில் உடல்நிபாகவோ உள்நிபாகவோ



ஒரு மனிதனைச் சித்திரவதை செய்வது அடிப்படை உரிமை மீறல் எனவும் ஒருவரைத் தொல்லைக்கு உட்படுத்துவது துன்புறுத்தும் செயலாகச் சட்டம் கருதுகிறது. ஒரு பிள்ளையைச் சொற்களின் மூலமாக அல்லது வேறொரு விதத்தில் பாலியல் கிம்சைக்குள்ளாக்குதல் குற்றம் என்பதையும் வலியுறுத்திக் கூறியுள்ளார்.

வெளிநாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாக 3 பேர் கைது

வெளிநாடுகளில் தொழில் வாய்ப்புக்களை பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணத்தை மோசடி செய்த முகவர் நிறுவனத்தின் உரிமையாளர் மற்றும் அவருக்கு உதவி வழங்கிய வெண்ணொட்டு முறையுடைய வேலைவாய்ப்பு பணியகத்தின் விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். சந்தேக நபர்களுக்கு எதிராக பணியகத்துக்கு 50 முறைப்பாடுகள் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளதன் போது உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். சந்தேக நபர்களுக்கு எதிராக பணியகத்துக்கு 50 முறைப்பாடுகள் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளதன் போது உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். சந்தேக நபர்களுக்கு எதிராக பணியகத்துக்கு 50 முறைப்பாடுகள் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளதன் போது உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

கெஸ்பேவ நீதிமன்றின் தடுப்புக் கூண்டிலிருந்தவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு

கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு.

கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு. கெஸ்பேவ நீதிவான் நீதிமன்ற தடுப்புக் கூண்டில் வைக்கப்பட்டிருந்த கைது ஒருவருக்கு ஹெரோயின், ஐஸ் வழங்க முற்பட்டவர் மடக்கிப் பிடிப்பு.

ரணில் விக்ரமசிங்கவினால் மாத்திரமே பொருளாதாரத்தை கட்டியெழுப்ப முடியும்

அதனால் தான் ஜனாதிபதி சர்வதேச நாடுகளுக்கெதிரான எமது நாட்டின் உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். சந்தேக நபர்களுக்கு எதிராக பணியகத்துக்கு 50 முறைப்பாடுகள் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளதன் போது உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

அதனால் தான் ஜனாதிபதி சர்வதேச நாடுகளுக்கெதிரான எமது நாட்டின் உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். சந்தேக நபர்களுக்கு எதிராக பணியகத்துக்கு 50 முறைப்பாடுகள் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளதன் போது உடல்நலமற்ற பிரதேசங்களைச் சேர்ந்தவர்களை பல்வேறு நாடுகளில் தொழில் பெற்றுத்தருவதாகத் தெரிவித்து அவர்கள் 109 லட்சம் ரூபாவுக்கும் அதிக பணம் மோசடி செய்திருப்பதாகத் தெரிவித்தார். இவர்களை விசாரணை பிரிவின் அதிகாரிகளால் குடியிருக்கிற கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

இரத்தினபுரி - கொழும்பு வீதியில் விபத்து; 20 பேர் காயம் ; 5 பேர் கவலைக்கிடம்



இரத்தினபுரி - கொழும்பு பிரதான வீதியில் புல்லல்ல ஆசிரியர் பயிற்சியைத்துக்கு அருகில் தனியார் பஸ் வழக்கிச் சென்று சொகுசு பஸ்ஸுடன் மோதியதில் பாரிய விபத்து ஏற்பட்டுள்ளது. கடந்த தின்கட்கிழமை காலை 10 மணியளவில் இந்நிபத்து இடம்பெற்றுள்ளது. விபத்துக்குள்ளான சொகுசு பஸ் முன்னோக்கி நகர்ந்தமையால் பாதை ஓரமாக நிறுத்தப்பட்டிருந்த மோட்டார் சைக்கிள் மற்றும் வான் லீது மோதியது. இந்நிபத்தில் இருபது பேர் காயமடைந்து வைத்தியசாலையில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர். அவர்களில் 5 பேர் நிலைமை கவலைக்கிடமாக இருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (05)



கிளிநொச்சியில்
ஜஸ்வர்ப்யம்
பெருவிருந்து மண்டபம்
Ishwaryam Banquet Hall

Tel:- 021 228 3701, 071 7354308

Whatsapp:- 071 7736 4308

No.315, Kandy Road,
Kilinochchi



◆ அன்பான வரவேற்பு

◆ தமிழர் பாரம்பரிய அணவு வகைகள்

◆ இந்தியன் இனிப்பும் பண்டங்கள்

◆ இந்தியன் அணவுவகைகள்

◆ Online booking இந்த விசேட விசைக்கழிவாக
30% வற்றுக்கொள்வனம்.

சுவைவிசமான நிகழ்வுகளும் பக்தகாக வடிவமைக்கப்பட்ட அனைத்து
வசதிகளும் குழகான விருந்துபாளர மண்டபம்

ISHWARYAM BANQUET HALL
BANQUET MEALS HALL



FULL OPTION

MAIN DIHES

Vegetable Fried Rice with
Paneer & Ghee - 250/-
Chicken Fried Rice with
Vegetable - 1150/-
Korhu Rorty With Vegetable
in Indian Style

DESSERT

Ice Cream Cup - 60/-
Fruit Salad - 60/-
Ice Cream & Fruit Salad - 100/-
Cream Caramel - 120/-

SPECIAL MENU PACKAGE

BEVERAGES

JUICE 200 ml - 70/-
Milk Drink - 70/-
Coca Cola M - 70/-
Pepsi M - 70/-
Swapsies Tin - 250/-
Coca Cola Tin - 250/-

09

புதன்கிழமை
28.06.2023 விளம்பரம்காலைக்கதிர்
KalakkathirOKAYA
ELECTRIC VEHICLESdsl
Digital Signageபெட்ரோல் பைக்குகளை பயன்படுத்துவதை
விட 77% இலாபமான பாவனைக்குThe inEVitable
Future of Smart Mobility

FAST-F4

140-160 KM தூரத்தை*
எந்தச் செலவுமில்

FAST-F2T

80-85 KM தூரத்தை*
எந்தச் செலவுமில்

FREEDOM

70-75 KM தூரத்தை*
எந்தச் செலவுமில்

Rs.550,000/- அளந்து

எனினும் செலவுகள்:

இந்தியாவில் அதி வேகமாக
விற்பனையாகும் மின்சார வாகனம்

2 வருட பத்திரம்

3 வருட செலவுகள்

10

புதன்கிழமை
28.06.2023 விளம்பரம்

காலைக்கதிர்
KalaiKathir

யாழில் முதல் முறையாக

சிறு கைத்தொழில் முயற்ச்சியாளர்களின்
கொண்டாட்டம்



இணைந்து வழங்குவோர்



happymarket.lk

அல்லங்காடி
கொண்டாட்டம்



அனுசரணையாளர்



ஒவ்வொரு
சனிக்கிழமைகளிலும்

04:00PM - 10:00PM
யாழ் கோட்டை
(பண்ணை சுற்றுவட்டம்)

NGO Partner



உடக அனுசரணை



Sustainability Partner



ஒழுங்கமைப்பாளர்



அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்